

संपादकीय

चिंताजनक है यह तनाव

दोनों पक्ष के नेता एक-दूसरे के लिए अपशब्दों तक इस्तेमाल कर रहे हैं, तो समझा जा सकता है कि देश का सियासी माहौल किस हद तक बिगड़ चुका है। विरोधी खेमों में होने के बावजूद एक-दूसरे के लिए सम्मान का भाव रखने की परंपरा तार-तार हो गई है।

तेजस नेटवर्क को टीसीएस से मिला 7000 करोड़ से अधिक का ऑर्डर

4 जी और 5 जी के उत्पाद करेगी सप्लाई



नई दिल्ली। टाटा समूह का हिस्सा तेजस नेटवर्क, जो वायरलेस नेटवर्किंग उत्पादों का डिजाइन और निर्माण करता है, उसे टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज से 4जी और 5जी उपकरण के लिए 7,492 करोड़ रुपये का खरीद ऑर्डर मिला है।

आगे बढ़ता है। तेजस ने कहा कि इस सौदे को मार्च 2023 को समाप्त होने वाले वर्ष के लिए अपने शोयरधारकों से आवश्यक मंजूरी मिल गई है।

सोने-चांदी की कीमतों में नरमी, 59 हजार रुपए से नीचे सोना, 70 हजार रुपए के करीब चांदी

नई दिल्ली, 16 अगस्त। सोने के वायदा भाव आज गिरावट के साथ खुले, लेकिन चांदी के वायदा भाव की शुरुआत तेजी के साथ हुई।

मेसी ने इंटर मियामी को लीग कप फाइनल में पहुंचाया

वाशिंगटन। लियोनेल मेसी ने पहले हाफ में शानदार गोल करके अपना शानदार स्कोरिंग फॉर्म जारी रखा, जिससे इंटर मियामी फिलाडेलफिया यूनिनियन पर 4-1 से जीत के साथ लीग कप फाइनल में पहुंच गया।



माउंटनेज तब प्रदाता बन गया जब उसने मेसी को अंतरिक्ष में पाया, जिससे अर्जेंटीना विश्व कप विजेता को सुदूर कोने में 30-यार्ड की कम झुंडव को चलाने से पहले आगे बढ़ने की अनुमति मिली।

के साथी जोर्डो अल्बा ने हाफटाइम के स्ट्रोक पर 3-0 की बढ़त बना ली, जब वह रॉबर्ट टेलर की गेंद पर झपटे और फेइडे में ब्लेक के ऊपर एक ऊंचे शॉट के साथ समाप्त होने से पहले क्षेत्र में ड्रिबल कर गए।

शीर्ष सात में तीन बाएं हाथ के खिलाड़ी होने चाहिए : शास्त्री ने भारत की मध्यक्रम की समस्या का समाधान पेश किया

नई दिल्ली, 16 अगस्त। भारत के पूर्व मुख्य कोच रवि शास्त्री ने सुझाव दिया है कि भारत अपने लाइन-अप में विविधता लाने के लिए आगामी एशिया कप और एकदिवसीय विश्व कप के लिए अपने शीर्ष सात बल्लेबाजी स्थानों में तीन बाएं हाथ के बल्लेबाजों को शामिल करने पर विचार करें।

तिलक वर्मा या यशस्वी जयसवाल में से किसी एक युवा को शामिल करने पर भी विचार कर सकता है। मुझे लगता है कि आपके द्वारा बताए गए शीर्ष चार के अलावा, तीन अन्य पद हैं जहां दो बाएं हाथ के खिलाड़ियों को आना होगा।

शास्त्री ने तिलक वर्मा पर भी निशाना साधा और उनका मानना है कि भारत आगामी मेगा आयोजनों के लिए भारत के मध्य क्रम में एक स्थान के लिए इस युवा खिलाड़ी पर विचार कर सकता है।

एशियाई 5 विश्व कप क्वालीफायर में मनदीप मोर, नवजोत होंगे भारतीय टीमों के कप्तान

नई दिल्ली। डिफेंडर मनदीप मोर और मिडफिल्डर नवजोत कौर ओमान में होने वाले आगामी एशियाई हॉकी 5 विश्व कप क्वालीफायर में भारतीय पुरुष और महिला टीमों के कप्तान होंगे।



टीमें: भारतीय पुरुष टीम: गोलकीपर: सूरज करकेरा डिफेंडर: जुगारज सिंह, दिप्पन टिकी, मनजीत, मनदीप मोर (कप्तान) मिडफिल्डर: मनिंदर सिंह, मोहम्मद राहिल, मोदीन फारवर्ड: पवन राजभर, गुरुजोत सिंह

बॉक्स ऑफिस पर तीसरे दिन भी सनी देओल ने उड़ाया गर्दा, गदर 2 की बंपर कमाई से पठान, बाहुबली सबका रिकॉर्ड टूटा

सनी देओल की मोस्ट अवेटेड मसाला एक्शन एंटरटेनर 'गदर 2' ने इंडियन बॉक्स ऑफिस पर गदर मंचा दिया है। तार-सकीना की जोड़ी को फिर से सिल्वर स्क्रीन पर देश फैंस खुशी से फूले नहीं समा रहे हैं। इसी के साथ फिल्म को ऑडियंस ने भरपूर प्यार दिया है। वहीं 40.10 करोड़ की शानदार कमाई से ओपनिंग करने वाली 'गदर 2' का ओपनिंग वीकेंड भी जबरदस्त रहा है।



सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। इस फिल्म को पहले दिन से ही थिएटर में खूब ऑडियंस मिल रही है। इसी के साथ ये फिल्म जमकर नोट भी छाप रही है। फिल्म की कमाई की बात करें तो फिल्म ओपनिंग डे से ही शानदार कलेक्शन कर रही है और हर दिन इसकी कमाई में इजाफा देखा गया है। शनिवार के बाद तीसरे दिन यानी रविवार को 'गदर 2' के कलेक्शन में 18% का उछाल आया। सनी देओल और अमीषा पटेल स्टार फिल्म का डे वाइज कलेक्शन इस तरह है।

रजनीकांत की फिल्म जेलर की कमाई दुनियाभर में 300 करोड़ के पार

दक्षिण भारतीय सिनेमा के सुपरस्टार रजनीकांत की फिल्म जेलर को 10 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज किया गया था। नेल्सन दिलीप कुमार के निर्देशन में बनी फिल्म ने पहले दिन बॉक्स ऑफिस पर शानदार शुरुआत की थी। हालांकि, दूसरे दिन से फिल्म की कमाई में गिरावट देखने को मिल रही है। इसके बावजूद जेलर ने दुनियाभर में 300 करोड़ रुपये की कमाई का आंकड़ा पार कर लिया है, वहीं भारत में फिल्म की कमाई 150 करोड़ रुपये की ओर है।



रिपोर्ट के मुताबिक, जेलर ने रिलीज के चौथे दिन 38 करोड़ रुपये का कारोबार किया। अब इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 146.40 करोड़ रुपये हो गया है।

जुकाम हो जाए तो, कब और कितने दिन बाद लेनी चाहिए दवा?

सर्वी, खांसी और जुकाम मौसमी बीमारियां हैं। मौसम बदलने के साथ ये परेशान करती हैं। इसकी वजह से सिर में दर्द और दिनभर थकान रहती है। जुकाम में कुछ लोग तुरंत दवा खा लेते हैं, जबकि कुछ दवा खाना अनौपचारिक करते हैं। उनका मानना है कि जुकाम में तुरंत दवा खाने से जुकाम जम जाता है और इससे सिरदर्द और साइनस जैसी गंभीर समस्याएं हो सकती हैं।



होती है। नाक से पानी बहने के साथ टॉक्सिंस बाहर निकल जाता है। जब हम तुरंत दवा खा लेते हैं तो टॉक्सिंस बाहर नहीं आ पाता है और परेशानी बढ़ाने लगता है। अगर जुकाम तीन से चार दिन तक बना रहे तब दवा लेनी चाहिए, डॉक्टर का कहना है कि पहले तीन-चार दिन तक इंतजार करना चाहिए। अमूमन इतने पीरियड में जुकाम खुद ही ठीक हो जाता है, लेकिन अगर यह बना रहे, तब डॉक्टर की सलाह लेकर दवा लेनी चाहिए, वरना समस्या बढ़ सकती है।

शब्द सामर्थ्य- 157

Word puzzle grid with clues and answers. Clues include 'बाएँ से दाएँ: 1. अनुचित, असत्य, जो ठीक न हो...' and 'ऊपर से नीचे: 1. गणपतिजी, 2. मांगनेवाला, पाने की इच्छा करने वाला...'.

सू-दोक्- 157

Sudoku puzzle grid with numbers 1-9. Includes a 4x4 sub-grid and a 3x3 sub-grid for easier solving.

आज का राशिफल

मेष: आज का दिन आपके लिए सकारात्मक रहने वाला है। आप हर्ष और उल्लास से भरे रहेंगे। कार्यक्षेत्र में कुछ विपरीत परिस्थितियों को सुधारने की कोशिश करेंगे। जिसे अपनी मेहनत के दम पर ठीक करने में सफल होंगे।

